

**Рішення**  
**разової спеціалізованої вченої ради**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Здобувачка ступеня доктора філософії Тетяна Андрющенко, 1980 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2003 році Дніпропетровський державний інститут фізичної культури і спорту за спеціальністю «Фізичне виховання», працює вчителем фізичної культури в Комунальному закладі «Лицей №23» Кам'янської міської ради, Департамент освіти Кам'янської міської ради, м. Кам'янське, виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Фізична культура і спорт».

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 08.881.014, утворена наказом Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту Міністерства освіти і науки України, м. Дніпро, від «28» березня 2024 року №32, у складі:

Голови разової  
спеціалізованої

вченої ради – **Наталії Москаленко**, доктора наук з фізичного виховання та спорту, професора, проректора з наукової діяльності Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту,

Рецензентів – **Оксани Демідової**, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту,

**Тетяни Сидорчук**, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента, доцента кафедри теорії і методики фізичного виховання Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту,

Опонентів – **Сергія Трачука**, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента, завідувача кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України,

**Тетяни Бали**, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента, доцента кафедри теорії та методики фізичного виховання Харківської державної академії фізичної культури,

на засіданні «30» травня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

**Тетяні Андрющенко**

на підставі публічного захисту дисертації «Організаційно-методичні умови використання засобів скіпінгу у фізичному вихованні учнів старшого шкільного віку» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Дисертацію виконано у Придніпровській державній академії фізичної культури і спорту, Міністерство освіти і науки України, м. Дніпро.

Науковий керівник – **Ольга Микитчик**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту, доцент кафедри водних видів спорту.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, який містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, спрямованих на вирішення конкретного наукового завдання, що має істотне значення для галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, а саме: впровадження засобів скіпінгу в уроки фізичної культури для учнів старшого шкільного віку.

Дисертація виконана державною мовою.

Оформлення дисертації відповідає вимогам, встановленим наказом МОН України №40 від 12.01.2017 р. (із змінами, внесеними згідно з наказом МОНУ №759 від 31.05.2019 р.). Обсяг основного тексту дисертації, встановлений освітньо-науковою програмою «Фізична культура і спорт» Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту відповідно до специфіки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка та спеціальності 017 Фізична культура і спорт, складає 6,75 авт. аркушів.

Здобувачка має 11 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 – у виданні, що входить до наукометричної бази Web of Science, 4 – у фахових виданнях України, що входять до міжнародних наукометричних баз, 6 публікацій апробаційного характеру. Публікації відповідають вимогам пунктів 8, 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44:

1. Shkola O., Andriushchenko T., Zhamardiy V., Dubovoi O., Andreiev P. Rope Skipping As A Means Of Increasing Students' Physical Activity. *Journal for Educators, Teachers and Trainers*. 2022. Vol. 13(1). P. 301 – 309. <https://doi.org/10.47750/jett.2022.13.01.031> Наукове видання, яке входить до наукометричної бази Web of Science. (Особистий внесок здобувача полягає у зборі, обробці, аналізі результатів дослідження).

2. Андрющенко Т. Організаційно-методичні умови застосування засобів скіпінгу у фізичному вихованні старшокласників. *Спортивний вісник Придніпров'я*. 2023. №3. С. 3 – 10. <https://doi.org/10.32540/2071-1476-2023-3-003> Фахове видання України, яке включено до наукометричних та реферативних баз: Index Copernicus; ROAD (Directory of Open Access scholarly Resources); PBN (Polish Scholarly Bibliography); NBUV (Національна бібліотека імені В.І. Вернадського); Google Scholar.

3. Андрющенко Т.Г. Факторна структура фізичного стану учнів старшого шкільного віку. *Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова. Серія № 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної*

культури (фізична культура і спорт): зб. наукових праць / За ред. О.В. Тимошенка. Київ : Видавництво НПУ імені М.П. Драгоманова, 2021. Випуск 4 К(132) 21. С. 20 – 25. <https://spppc.com.ua/downloads/4k-132-2021.pdf> Фахове видання України, яке включено до міжнародної наукометричної бази Index Copernicus.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

**Наталія Москаленко**, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, проректор з наукової діяльності Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту, голова спеціалізованої вченої ради, зауважень немає;

**Оксана Демідова**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту, рецензент, зауважень немає;

**Тетяна Сидорчук**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання, Придніпровської державної академії фізичної культури і спорту, рецензент, зауважень немає;

**Сергій Трачук**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України, опонент, зауважень немає;

**Тетяна Бала**, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, доцент кафедри теорії та методики фізичного виховання Харківської державної академії фізичної культури, опонент, зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує

**Тетяні Андрющенко**

ступінь доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої вченої ради



Наталія МОСКАЛЕНКО